
Cheadle Heath Primary School 
 
 

KS2 Safeguarding Survey - October 2021 

The following survey was undertaken by a Governor to give a snapshot of KS2 pupils’ views on feeling safe in 
school in October 2021.  A mixed of boys (49%) and girls (51%) from all KS2 classes were selected at random. 
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No 
 

Do you ever feel afraid of coming to school because of bullying? 3% 97% 

Have you been bullied at school this year? 

• A: Regarding the above question these have been dealt with in a good 
way. No longer feel I'm being bullied. 

• A: It was only once. We sorted it between each other. 

7% 93% 

Have you been bullied in any of these places? 
• At, or near, home. 

• On the way to or from school. 

• On a bus or train. 

• In the park. 

• In a shop. 

• No. 

 
 
 
 

7% 
 
 

 
 
 
 
 
 

93%  

Have you bullied someone else at school in the last 12 months? 0% 100% 

Do you feel safe in school? 100% 0% 

Do you feel part of the Cheadle Heath Primary School community? 100% 0% 

Do you feel that you are listened to and that you belong here? 100% 0% 

If someone is unkind at school how is it resolved? 

• I told a teacher on duty who sorted the situation. I was happy with the 
way it was sorted. 

• A teacher talks to you and we sometimes have a conversation together 
of we both agree to it. 

  

These questions are about what our school does about bullying. We want to know if you think that our school 
does these things and if you think they are useful.   
 
Does our school … 

 YES, BUT 
NOT 

HELPFUL 

YES, QUITE 
HELPFUL 

YES,VERY 
HELPFUL 

NO DON’T 
KNOW 

Have clear rules about bullying?  3% 97%   

Have adults you can talk to about 
bullying? 

  100%   

Always do something if bullying 
happens? 

  100%   

Have lessons about avoiding / dealing 
with bullying? 

 3% 57% 3% 37% 

Encourage you to report when other 
people are bullied? 

 4% 90% 4% 4% 

Have an anti bullying policy?   33%  67% 

Take pupils’ views about bullying 
seriously? 

  100%   


